

Библиотека д. Подгорцы проводит мероприятия в рамках Месячника



В рамках Месячника по гражданско - патриотической и спортивно - массовой работе «Родина моя - Россия!» в Подгорной СБФ проводятся разные мероприятия, оформляются стенды и книжные выставки.

Так, 8 февраля прошел вечер «Юные безусые герои», посвященный памяти мальчиков и девочек всех стран, тех, кто боролся и умирал за свободу, равенство и счастье людей. Этот день с 1964 года отмечается во всём мире как День юного героя-антифашиста.

Старшеклассники участвовали в уроке мужества «По долгу службы, по велению сердца», посвященного 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Так уж повелось у русского солдата защищать не только свою Родину, но и помогать другим народам. Тех, кто служил в горячих точках страны, можно узнать по орденским нашивкам и твердым спокойным лицам. Как дань уважения и почтения к воинам-интернационалистам, к тем, кто погиб, и к тем, кто вернулся, но не дожил до сегодняшнего дня, стала для всех наша Минута молчания.

Дети начальных классов познакомились с сериями книг о ВОВ, побывали в краеведческой комнате, рассмотрели портреты земляков-участников войны, «Книгу Памяти».

Эти события стали уже историей, но о них мы обязаны помнить, воспитывая подрастающее поколение в духе любви к Родине.